证券代码: 300344

证券简称:立方数科 公告编号: 2022-071

## 立方数科股份有限公司

## 关于本次向特定对象发行 A 股股票不存在直接或通过利益相关 方向参与认购的投资者提供财务资助或补偿的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

立方数科股份有限公司(以下简称"公司")于2022年9月9日召开第八届董 事会第十八次会议、第八届监事会第十一次会议,审议通过《关于公司2022年度 向特定对象发行A股股票预案的议案》等相关议案。《立方数科股份有限公司2022 年度向特定对象发行A股股票预案》及相关文件于中国证券监督管理委员会(以 下简称"中国证监会")指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn) 上披露, 敬请投资者注意查询。

现就本次向特定对象发行股票中,公司及公司控股股东合肥岭岑科技咨询合 伙企业(有限合伙)、实际控制人古钰瑭女士不存在向发行对象做出保底保收益 或者变相保底保收益承诺、不存在直接或通过利益相关方向发行对象提供财务资 助或其他补偿事宜承诺如下:

公司承诺:公司目前不存在、未来亦不存在向发行对象做出保底保收益或者 变相保底保收益承诺的情况,目前不存在、未来亦不存在直接或通过利益相关方 向发行对象提供财务资助或者其他补偿的情况。

公司控股股东合肥岭岑科技咨询合伙企业(有限合伙)、实际控制人古钰瑭 女士承诺: 本公司/本人目前不存在、未来亦不存在向发行对象做出保底保收益或 者变相保底保收益承诺的情况,目前不存在、未来亦不存在直接或通过利益相关 方向发行对象提供财务资助或者其他补偿的情况。

特此公告。

立方数科股份有限公司董事会 2022年9月9日